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figuur 1
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Sauna

Om 15.00 uur wordt het verwarmingselement van een sauna aangezet. Vanaf dat moment

wordt de sauna opgewarmd. Dan geldt: S(r)=200-180-¢ %% .

Hierin is S de temperatuur in de sauna in graden Celsius en ¢ de tijd in uren vanaf 15.00 uur.

De thermostaat van de sauna is ingesteld op 100 °C. Zodra die temperatuur bereikt is, wordt
het opwarmen gestopt. Vanaf dat moment wordt de temperatuur constant gehouden.
In figuur 1 staat de grafiek van S.
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Bereken hoe laat het opwarmen wordt gestopt. Geef het tijdstip in minuten nauwkeurig.

Bereken met behulp van differentiéren de snelheid waarmee de temperatuur in de sauna
toeneemt om 16.00 uur. Geef je antwoord in tienden van graden Celsius per minuut.

Om bij een ingestelde temperatuur van de thermostaat uit te rekenen hoe lang de sauna
nodig heeft om deze temperatuur te bereiken, kun je een formule gebruiken die ¢ uitdrukt
in S.

Druk ¢ uit in S.
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